

各位

会社名 株式会社アートフォースジャパン  
代表者名 代表取締役社長 山口 喜廣  
(コード番号 5072 TOKYO PRO Market)  
問合せ先 取締役経営統括本部長 持塚 隆  
(TEL 0557-45-1109)

(訂正) 「(訂正) 過年度の支配株主等に関する事項についての一部訂正に関するお知らせ」  
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年3月29日に公表いたしました「(訂正) 過年度の支配株主等に関する事項についての一部訂正に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

「(訂正) 過年度の支配株主等に関する事項についての一部訂正に関するお知らせ」について公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

## 2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

## ① 2020年9月18日公表「支配株主等に関する事項について」

(訂正前)

【訂正後】

## 1. 親会社、支配株主（親会社を除く）またはその他の関係会社の商号等

氏名	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
山口 喜廣	支配株主 (親会社を除く)	57.4	<u>38.2</u>	<u>95.6</u>	—
株式会社YY	<u>支配株主等</u>	30.2	—	<u>30.2</u>	—
<u>山口 寧子</u>	<u>支配株主等</u>	<u>7.9</u>	<u>57.4</u>	<u>65.3</u>	—

(訂正後)

【訂正後】

氏名	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
山口 喜廣	支配株主 (親会社を除く)	57.4	38.2	95.6	—

② 2021年3月31日公表「支配株主等に関する事項について」

1. 親会社、支配株主（親会社を除く）またはその他の関係会社の商号等  
 (訂正前)

【訂正後】

氏名	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
山口 喜廣	支配株主 (親会社を除く)	57.4	38.2	95.6	—
株式会社YY	支配株主等	30.2	—	30.2	二
山口 寧子	支配株主等	7.9	57.4	65.3	二

(訂正後)

【訂正後】

氏名	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
山口 喜廣	支配株主 (親会社を除く)	57.4	38.2	95.6	—

③ 2022年3月31日公表「支配株主等に関する事項について」

1. 親会社、支配株主（親会社を除く）またはその他の関係会社の商号等  
 (訂正前)

【訂正後】

氏名	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
山口 喜廣	支配株主 (親会社を除く)	57.4	38.2	95.6	—
株式会社YY	支配株主等	30.2	—	30.2	二
山口 寧子	支配株主等	7.9	57.4	65.3	二

(訂正後)

【訂正後】

氏名	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
山口 喜廣	支配株主 (親会社を除く)	57.4	38.2	95.6	—

④ 2023年3月31日公表「支配株主等に関する事項について」

1. 親会社、支配株主（親会社を除く）またはその他の関係会社の商号等  
 (訂正前)

【訂正後】

氏名	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
山口 喜廣	支配株主 (親会社を除く)	57.4	38.2	95.6	—
株式会社YY	支配株主等	30.2	—	30.2	二
山口 寧子	支配株主等	7.9	57.4	65.3	二

(訂正後)

【訂正後】

氏名	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
山口 喜廣	支配株主 (親会社を除く)	57.4	38.2	95.6	—

以上